

创纪录

后天晚上7点30分，舜天主场战恒大
40000人**现场见证大决战**

中超各项最佳 舜天多人获提名

中超联赛已经接近尾声，中国足协组织的年度最佳系列评选活动也正如火如荼地进行。目前，在中超的各项最佳评选中，舜天多人获得提名。其中，在“最佳教练员”奖的评选中，舜天主帅德拉甘的支持率遥遥领先，获奖希望很大，事实上，去年德拉甘就有望获此殊荣，最后输给了辽宁队的马林。而在“最佳运动员”奖中，达纳拉赫也有竞争实力，邓小飞在“最佳守门员”奖的争夺中，也有一定的优势，中超最长不失球纪录就是由他本赛季创造的。

这次评奖由专家组、新闻媒体和公众提名共同完成，所以广大球迷可以去相关网站为舜天教练和球员投票。

耶夫蒂奇，看你的了



舜天球迷准备好了

一场普通而又不普通的联赛，一场代表中超最高水准的对决，一场争夺联赛冠军的关键战役。这一切的荣耀，不仅与恒大，还与舜天有关。

10月20日晚上7点30分，舜天主场与恒大的对决，吸引了无数人的眼球，央视派出强大报道团队，各路媒体争相报道，球迷这几天的话题都与此有关……

当晚，预计将有4万球迷涌入奥体，见证属于两支球队，也属于中超的荣耀时刻。能有这么多人现场观战，也将创造舜天主场的一个历史纪录。

舜天战恒大 俱乐部将印刷3万张门票

这段时间，“有没有舜天与恒大比赛的门票”，是朋友、同事时常问记者的一个话题。毫无疑问，这场比赛的关注程度已经超过了以往任何时候。一来，舜天已经进入亚冠，赛季表现突出，值得期待；二来，对手恒大拥有足够分量的主帅、内外援，加上这场比赛事关联赛冠军归属，这一系列因素，足以吸引更多人的目光。

事实上，从各方

面反馈的信息看，舜天俱乐部也不得不在票务上做一些非常规的准备，势必要加印比赛门票。

按照惯例，除了1万张的俱乐部套票外，每个主场比赛舜天一般印刷15000张左右的门票，但这一战，这个数字远远不够。昨天在接受记者采访时，舜天俱乐部工作人员也坦言，“我们已经考虑到了球迷的热情，争取让更多的人能到现场来看球，所以球票数量肯定比平时放得多。”

当然，出于安保压力，让能容

纳6万人的奥体全部坐满，并不现实，所以这一次，舜天方面预计将印刷3万张门票。这样一来，预计将有4万人涌进奥体，现场见证舜天与恒大的对决，这个数字将创造舜天中超比赛上座率之最，之前，鲜有场次观众人数超3万。

这么多人去现场看球，对于舜天而言，绝对是好事情，放眼几年前，就算奥体免费送票，观众人数也不多。不过，俱乐部也提醒广大球迷，应该放平心态，理智看球。

价格没变化 球迷应通过正规渠道购票

目前，球票发售工作尚未开始，广大球迷还在焦急地等待。根据俱乐部的安排，球票将在比赛当天(10月20日)下午两点开始发售。

以往的比赛，在奥体中心，舜天只设了4个售票点，这一次，考虑到购票人数众多，舜天又在北门和东门增设了两个售票点，分别为：

奥体中心东门售票厅，奥体中心西便门售票厅，奥体中心西便门售票车，东检票口旁售票车，西检票口旁售票车以及北门售票点。

“因为比赛当天6点才开始检票进场，所以球迷不用着急，届时应该都能买到球票。”舜天俱乐部工作人员介绍说。按照目前的情况，当天购票，恐怕得排队，所以有需要球票的球迷应该提前做些准备。

另外，由于这场比赛吸引眼

球，网络上有关球票价格炒到100元多一张的传言很多。不过，在接受记者采访时，舜天工作人员明确表态，“票价和之前的场次没有任何变化，还是30元一张。”也就是说，球迷还是应该通过正规渠道购买球票，以防上当受骗。

事实上，在此之前，个别场次的舜天比赛，出现过有人出售假票的情况，被警方发现并作出相应处罚。这一次，球迷也应该擦亮眼睛。

战前很放松 球员今天下午与学生互动

与恒大对决在即，舜天将士似乎并没有那种大战前的紧张。正如舜天高层告诫得那样，放平心态去比赛，不要有任何包袱。

事实上，在接受记者采访时，一位球员告诉记者，“比赛没有什

么压力，要说压力，恒大比我们大，毕竟我们已经完成任务了，所以肯定死拼他们，不会让他们在我们家门口提前夺冠。”

的确，尽管外界对于这场对决

炒得很火热，但舜天内部还是相对

■延伸阅读

《足球之夜》关注“舜天战恒大” 李寻欢对决令狐冲

本周二，央视《足球之夜》推出特别节目，重点关注了舜天和恒大的巅峰对决。作为嘉宾，江苏体育休闲频道解说员李伟齐这样比喻两支球队：“恒大就像金庸武侠小说里的令狐冲，功夫很厉害，但是多情，这样就分散了很多精力。舜天就像古龙武侠小说里的小李飞刀李寻欢，达纳拉赫就是小李飞刀的刀，耶夫蒂奇就是小李飞刀的手。天下第一咱不坐，不等于没有争第一的可能。”

另一位嘉宾、广东电视台评论员刘宁认为恒大夺冠问题不大，“之前中超三线作战的很多，比较惨不忍睹，但今年恒大不但足协杯进了决赛，中超也排在第一位。”刘宁认为恒大主帅里皮能够激发出年轻球员的斗志和潜

力，“一般球队想要撕破恒大的防线还是非常难的，作为投入不算大的球队，舜天虽然能够打出不错的成绩，但能踢球的人还不是太多，双方这样的差距引申到20日的比赛就能看出来了。”

对于这场天王山之战，足球评论员徐阳则展望道，“心态对双方更为重要，恒大心态会更好一些，舜天要是想一口气吃掉对方就很危险。恒大理应收获这个冠军，但也感谢舜天给恒大增加了压力，让恒大没有高处不胜寒。不过舜天替补和对手有差距，这也是打到后边出现问题的原因。”

而舜天队长陆博飞则坦言，“和恒大比赛我们会保持愉快轻松的心情，享受足球的快乐。”

本版撰稿 现代快报记者 吕远

■新闻链接

周日预备队比赛 邓卓翔有望亮相

有关邓卓翔的问题，舜天球迷始终非常关心。有消息说，邓卓翔可能进入与恒大对决的18人大名单中，这个消息经记者求证，并不确切。

“我可以负责任地说，对阵恒大，邓卓翔肯定不会出场，毕竟他还在伤病恢复期中，尽管恢复情况不错，但这么长时间没有打比赛，让他去对抗恒大，没有必要，得不偿失。”舜天高层昨天对记者说，“不过，我们已经考虑让他在周日与恒大预备队的比赛中上场，看到时候情况如何，如果情况好，那么不排除让他在对阵国安的比赛中进大名单。”

果真如此，那么周日，舜天预备队与恒大预备队的比赛同样值得球迷期待。